



Gov Stupid

<
>

25/03/2008 01:52

To beStrong@fhb.gov.hk

cc

bcc

Subject 強烈反對推行強醫金

Urgent Return receipt Sign Encrypt

本人強烈反對推行強醫金
政府盈餘已經那麼多爲甚麼不增加多些醫療撥款?
動不動就向中產開刀, 稅收就養你班沒腦子的庸官,
返政府工日日白坐出糧懶蟲一大堆
政府狗奴人工經已比出面高那麼多
還要加薪, 沒錢就加稅, 強X金等官商"團結"
將擔子加到打工仔頭上
不如去搶
還說甚麼還富於民打擊貧富懸殊廢話連篇
今日政府只有保護大財團有錢佬明星利益
強積金仲衰唔夠
又要加多個白痴強醫金明屆水
遲d洗唔洗加多個安居樂業稅?
還不如再加多個強屆金
人工全部俾你班庸官大家一齊走向共產好未?
香港真多得有你們有"智慧"的管治
日後必死無疑
還說人口老化
未到那時香港已掛了
如果人口老化問題那麼嚴重要收強醫金
那庸官治港, 這個更嚴重的問題
是否應將所有庸官(如楊X強; 李國X; 林X麟 etc)全部抄斂?
你班狗官
我自己唔識儲錢要你理?
收皮啦唔該
有時間就請用用你們沒剩多少的腦筋
醒少少不要再擾民當幫忙
香港不需要你班垃圾庸官定出的無能方案
慳番啖氣刷大陸鞋把啦

Yahoo! 網上安全攻略，教你如何防範黑客! [了解更多](#)